



华玺装饰
HUAXI DECORATION

健康家装领导者

给我一个毛坯房 还你一个温馨的家

地址:嵩山路北段舒曼财富中心C座26层 电话:0395-6669588

中秋节、国庆节即将来临

未来家具广场推出系列促销活动

本报讯(记者王培)中秋节和国庆节即将来临,为了更好地回馈消费者,位于市区嵩山路的未来家具广场将从9月22日至10月7日推出大力度促销活动,让消费者尽享实惠。

据了解,此次活动期间,不仅各个品牌都将推出高性价比优惠促销产品,未来家具广场还推出了一系列活动,为消费者送实惠。精美礼品来就领,活动期间顾客群发活动信息即可领取礼品一份,礼品有限,发完为止;你买我就送,活动期间单张小票交款满一定金额即送洗衣液、食用油、品牌养生壶、扫地机器人、品牌电动车等礼品;回馈全城老顾客,凡2018年9月22日之前



在未来家具广场购置过家具的顾客,凭小票均可领取精美礼品一份;购物抽大奖,活动期间,交款满3000元的顾客均可参与,百分百中奖,其中特等奖1名,送价值5000元的65寸曲面电视,一等奖1名,二等奖5名,三等奖10

名,纪念奖若干,抽奖时间为10月7日17点,消费者千万不要错过呦。

未来家具广场开业十余年来,努力为消费者打造温馨舒适的生活方式,特别是2013年改造升级以来,硬件设施和软件服务建设均得到了进一步提升,为市民带去关于家、关于梦想的美好生活体验。目前商场云集了国内家具品牌近百个,种类上有软体家具、板式套房、儿童套房、实木套房、欧美套房、红木、办公、地毯、厨具等。

想要购买家具的市民,不妨趁着中秋节、国庆节的放假时间逛逛未来家具广场,众多优惠活动将让您省钱、省力又开心!

大染坊整体软装馆即将开业

预存现金有好礼相送

本报讯(记者王培)每个人都想要一个住得舒适、感觉温馨的家,在房屋装修时,除了在硬装设计中要花费心思外,软装配饰也是很重要的。作为精装房屋装饰中的重要部分,软装已经越来越受到大家的重视。近日,记者了解到,为满足市民需求,大染坊整体软装馆将于10月1日开业,目前已推出优惠力度空前的“预存现金好礼大派送”活动,吸引了不少市民参加。

9月17日,在市区黄河广场附近的大染坊店内,一位市民正在咨询办理预存活动。“家里正在装修,我详细问了问,看大染坊这次活动力度挺大,就决定参加。”这位市民告诉记者。大染坊的工作人员告诉记者,自从活动开展以来,每天都有市民前来咨询办理。参加此次活动的市民,预存

100元现金即可获赠礼品和代金券,预存万元以上现金,可获大染坊黑金卡一张。持黑金卡的客户,到店即享受贵宾待遇,免费享有进口红酒+进口香槟+干果+点心+新鲜水果,到各个门店购买装修主材和蓝鸟家具还可享受绿色通道。此外,本次活动还设有砸金蛋环节,奖品有卫生间箭牌美屋一套(智能马桶+花洒+小四件套+浴室镜+浴室柜+地砖+墙砖+集成吊顶+浴霸+浴室灯+门)、箭牌马桶、箭牌花洒、品牌四件套、品牌蚕丝被等。

据悉,漯河市大染坊家居用品有限公司集窗帘、家具、床品、墙纸、软包、饰品、设计为一体,旗下运营的品牌有东箭完整家居、蓝鸟全系列家具、万家帘品OTO天猫线下体验店、帘创优家成品帘专卖店。

讲述创业历程 分享成功经验

本报讯(记者杨旭)9月16日,来自漯河创业联盟和漯河医专大学生创业联盟的数十位创业者、大学生齐聚位于市区辽河路与崂山路交叉口附近的富安娜美家店,在参观门店的同时,聆听漯河市富安娜商贸有限公司董事长张红旗讲述创业历程、分享成功经验。

斑斓的色彩、精美的设计,参观者们刚进门,就立刻被店内陈设的床上用品抓住了眼球,不时发出惊叹,并拿出手机拍照。床单、被罩、枕套……原本普通的床上用品在这里却宛如一件件艺术品,让人感觉仿佛漫步于艺术殿堂。门店的二楼则陈设着婚庆用品。鲜红的色彩加上活灵活现的龙凤刺绣营造出喜庆的氛围,勾起不少参观者甜蜜的回忆。“所有产品的图案都是原创设计,采用国内领先的印染方式制成。”张红旗说,“原料考究,就算用上10年也没有问题,而且越用越舒服。”

同时,记者发现,相比其他门店,富安娜美家店不仅有家纺产品,还有家居用品。小到桌椅,大到酒柜、电视柜,每一件家具的设计都是别出心裁,和床上用品一脉相承。

参观完毕,活动的重头



创业者和学生参观富安娜美家店。

本报记者杨旭摄

戏开始。大家围坐在一起,听张红旗讲述创业历程。和大多数创业者一样,张红旗也经历了不少挫折,但能走到今天这一步,他告诉大家,靠的不仅是诚信,更是直面失败的勇气。“我曾经告诉儿子做生意要做两手准备,一个是吃苦,一个是失败。”张红旗说,“现在的创业环境不知比我那个时候好多少倍,想创业就要放手去做。”

交谈中,张红旗给大家分享了一个故事。在开业初期,曾有一对母子花299元买了一条被子。过了大约一个月,这对母子到店里要求退

货,说被子上有一个洞。经检查,被子上的洞是人为造成的。但是,张红旗不顾店员反对,决定退货。出人意料的是,不到半小时时间,这对母子返回店里,花699买了一个枕芯。通过这个故事,张红旗想告诉大家,创业最好的捷径就是诚信。“开店这么多年,我始终站在顾客的角度着想,这才是富安娜能够在漯河做大、做强的重要原因。”张红旗说。

张红旗的一席话不仅让创业者感同身受,也让大学生获益匪浅。活动结束后,大家相约有机会再聚富安娜美家店,谈创业、谈理想。

如何辨别品牌瓷砖的真伪

业主小玉说:“我和朋友同样购买的某品牌瓷砖,为什么砖的质量会有差别?使用年限也不同?”业内人士透露:品牌砖如果在正规商场购买,也很可能会被“串货”,用劣质砖冒充优质砖。

在购买品牌瓷砖时最好能到该品牌的专卖店进行选购;从产品外包装识别砖的好坏,如果看到产品的外包装做工粗糙,就应该当心是否买到了劣质砖;从产品外观识别,劣质瓷砖其砖体表面光洁度及平整度都很差,消费者一般用肉眼就可观察到砖的釉面有杂质;最后,消费者在收到货之后,

用小尺子测量样品,然后跟其包装上的尺寸比较,如误差大则说明有问题。

如何辨别品牌瓷砖的真伪还可从生产厂家地址识别其真伪。业内人士说:“比如国内优质瓷砖的产地通常是佛山,所以‘佛山砖’基本就是优质瓷砖的代名词。但很多品牌砖出货量极大,且没有正规商场的监控,某些经销商、代理商就会用‘江西砖’‘山东砖’冒充‘佛山砖’卖给消费者。这类产品无论是从外观、质量还是使用寿命上,都比‘佛山砖’要差。因此,买砖之前要谨防假冒。”

晚综

买大染坊窗帘送蓝鸟家具

买就送送送

即日起开始报名了 活动时间:10月1日~3日
大染坊皇家店:喜来登酒店西隔壁 电话:6166828